
PROVEDBENI PLAN NASTAVE ZA 2020/2021. ŠKOLSKU GODINU 

 

Redovna nastava ove školske godine započet će 7.rujna s početkom u 8 sati u PŠ Slivno i 

Dobrinče, a u MŠ Zagvozd učenici će ulaziti sljedećim redom: 

 

1.i 2. razred u 7,50 sati 

3.i 4. razred u 7,55 sati 

5. razred  u 8.00 sati 

6. i 7. razred 8.05 sati 

8. razred  u 8.10 sati 

 

Pri ulazu u školu obvezno je dezinficiranje ruku i stajanje nogama na dezinfekcijsku barijeru, 

Radi bržeg protoka učenika spremačice će špricati ruke učenicima. Domar će mjeriti 

temperaturu djelatnicima i svim ostalim koji ulaze u školu. 

Roditelji prvih razreda i učenika s TUR mogu ući u razred s maskom 15 min, ako je to 

potrebno. 

Učenici će biti u razredima i neće mijenjati učionice, zbog mogućnosti održavanja distance 

učenici ne moraju nositi maske. Učenici će morati nositi maske u autobusnom prijevozu, dvije 

perive maske osigurat će Škola. Za učenike neće biti organizirana marenda. 

Pri odlasku u WC učenici idu  desnom stranom hodnika i vraćaju se također desnom stranom 

obvezno peru ili dezinficiraju ruke pri ulasku u učionicu. 

U školi će biti jedna učionica za izolaciju eventualno pozitivnih na Covid. 

 

Veliki odmor bit će za učenike. 

 

-  1.,2.,3, i 4. razreda nakon 2. sata. 

-  4. i 5. razred nakon 3. sata 

 - 6.,7., i 8.  razred nakon 4. sata 

 

Obavještavamo  roditelje o sljedećem: 

 

• da ne dolaze u pratnji djeteta/učenika ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena 

tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, 

grlobolja, proljev, povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja 

da su zaraženi s COVID-19, 

 

• da ne dovode dijete/učenika u ustanovu ukoliko: 

- ima simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, 

poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje) 

- ima izrečenu mjeru samoizolacije 

- imaju saznanja da je zaraženo s COVID-19. 

 

Higijena ruku. Ruke se peru prije ulaska u svoju skupinu/učionicu, prije i nakon pripreme 

hrane. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun. 

 

Djelatnicima s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih 

oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, 

dijabetesom, imunodeficijencijama) preporučuje se nošenje maske. 

 

Ustanova vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju 



(ovlašteno osoblje uključuje: djecu/učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, 

ostalo osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, 

neupisanu braću/sestre djecu/učenike, drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove). 

Evidencija ulazaka i izlazaka mora se obaviti na adekvatan način da se ne stvaraju grupiranja 

na ulazu, npr. za učenike se evidencija obavlja u razredu. 

Svaki učitelj vodit će svoju evidenciju temperature. 

Ovlaštena osoba ulazi u ustanove na način da održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na 

sve druge osobe (po mogućnosti prema oznaci na podu), dezinficira ruke na ulazu te izbjegava 

zadržavanje i grupiranje. Ulazak/izlazak se odvija u fazama prema protokolu koji izrađuje 

ustanova. 

Do daljnjeg su zabranjeni svi posjeti ustanovama (primjerice izvođenje kazališne predstave i 

sl.). 

Ulazak roditelja u dječje vrtiće, školu (1. razred osnovne škole) kao i roditelja djece s 

teškoćama u razvoju 

U školu učenici dolaze i odlaze sami, organiziranim prijevozom ili u pratnji roditelja, ovisno o 

odluci roditelja, kao što bi dolazili i odlazili da nema epidemije. Kada dovodi i odvodi dijete, 

roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u dječji vrtić samo ako se radi polazniku 

prve godine ili je u pratnji djeteta s TUR. 

 Roditelj ili druga osoba u pratnji dovodi dijete do garderobe pred prostorijom u kojoj dijete 

boravi. Roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta ulazi u vrtić na način da održava razmak od 

najmanje 1,5 m a po mogućnosti 2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu 

te izbjegava zadržavanje i grupiranje u ustanovi.  

Malo duže zadržavanje (oko 15 minuta) moguće je samo kod prilagodbe djeteta na novu 

sredinu. Međusobni razmak ne trebaju držati osobe iz istog kućanstva. U pratnji 

djeteta/učenika uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelj ili druga osoba u pratnji 

djeteta/učenika obavezno u ustanovi nosi masku te bez maske ne može ući u ustanovu već 

dijete/učenika preuzima djelatnik ispred ulaza u ustanovu. 

Postupanje djece/učenika po ulasku u vrtić. Dijete  ulazi tako da odlazi do garderobe, obuva 

papuče, skida jaknu te pere ruke sapunom i vodom prije ulaska u 

sobu. 

 

Ulazak i dostava u vrtić ili školu 

 

Ulazna vrata bit će zatvorena, a otvaraju se na poziv telefonom ili kucanjem na vrata tijekom 

radnog vremena i dežurstva. 

Vikendom/blagdanom/radnim danom i poslijepodne vrata otvara dežurni djelatnik. 

Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na vanjskim vratima, a 

ulaz je dozvoljen iznimno serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne (što 

uključuje dosljednu provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput provjere vode za 

ljudsku potrošnju, zdravstvene ispravnosti hrane i sl.) 

 

Maske za lice 

Maske su obavezne u sljedećim situacijama (mogu se koristiti platnene maske osim pod 

točkom 1. 

1. medicinske maske i viziri su potrebni odgojiteljima/učiteljima/nastavnicima samo ako 

dijete/učenik razvije znakove bolesti tijekom boravka u ustanovi, dok je oboljelom 

djetetu/učeniku potrebno osigurati masku (ako narušeno zdravstveno stanje 

djeteta/učenika omogućuje nošenje maske). U tom slučaju se to dijete/učenik/ izolira u 

zasebnoj prostoriji dok po njega ne dođe roditelj/staratelj, a odgojitelj/učitelj/nastavnik 

koji nadzire dijete/učenika treba koristiti vizir, masku i jednokratnu pregaču. Po odlasku 



djeteta iz dječjega vrtića, odnosno učenika iz škole, dezinficira se prostorija u kojoj je 

dijete/učenik bilo izoliran/o, zaštitna oprema se zbrinjava na odgovarajući način, a ruke se 

operu vodom i sapunom ili dezinficiraju, s time da se prednost daje pranju ruku vodom i 

sapunom. Unaprijed je potrebno odrediti prostor za izolaciju bolesnog djeteta/učenika te 

odgojno-obrazovnog radnika koji će biti s njim do dolaska roditelja 

 

2. kod potrebe za intimnom njegom djeteta/učenika 

3. kod komunikacije djelatnika (iako se preporučuje komunikacija između djelatnika 

prvenstveno na daljinu) 

4. za roditelje i druge osobe kada je njihov ulazak u ustanovu nužan (preporučuje se da se 

roditeljski sastanci održavaju prvenstveno na daljinu) 

5. u javnom prijevozu, uključujući organizirani prijevoz 

6. za učitelje i nastavnike koji provode nastavu u kući učenika 

7. za pomoćnike u nastav. 

8. za trećeg odgojitelja u predškolskoj ustanovi koji obavlja poslove pomoćnika djetetu s 

teškoćama u razvoju, pomoćnoga djelatnika za njegu, skrb i pratnju djeteta rane i 

predškolske dobi te zdravstvenu voditeljicu 

9. učenicima od 5. razreda OŠ nadalje, učiteljima predmetne nastave/nastavnicima te 

stručnim suradnicima, ako se radi o ustanovi u kojoj je razmak u učionicama između svih 

osoba (učenika, nastavnika i dr.) manji od 1,5 m* 

. 

10. učiteljima ostalih predmeta u razrednoj nastavi 

11. odgojiteljima/učiteljima/nastavnicima i svim drugim djelatnicima škole kod prolaska 

hodnikom i sl. 

12. učiteljima predmetne nastave/nastavnicima te stručnim suradnicima i drugim djelatnicima 

škole u vrijeme kontakata s odraslim osobama. 

Maske se preporučuju svim drugim djelatnicima škole s kroničnim bolestima koje mogu 

dovesti do težih oblika bolesti COVID-19 ako im zdravstveno stanje omogućuje nošenje 

maske. 

Ako se maske nose u ovim ustanovama, neophodno ih je nositi pravilno na način da cijelo 

vrijeme prekrivaju nos i usta. 

 

Djelatnici: 

Dnevno mjerenje temperature. Svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki 

dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već 

se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine kako je navedeno u 

nastavku. 

Kod dolaska i odlaska s posla, svim se djelatnicima preporučuje svakodnevno mjerenje 

tjelesne temperature beskontaktnim toplomjerom, kao i utvrđivanje imaju li respiratornih 

simptoma ili znakove drugih zaraznih bolesti. Kod osobe s povišenom temperaturom 

izmjerenom beskontaktnim toplomjerom (37,3o C i veća, ovisno na specifikaciji 

beskontaktnog toplomjera) preporučuje se mjerenje temperature i standardnim toplomjerom 

pod pazuhom te se povišena temperatura utvrđuje na temelju takvog mjerenja. 

 

Evidencijska knjiga 

 

Vodi se evidencija o vrijednostima izmjerene tjelesne temperature i eventualnom postojanju 

respiratornih simptoma. 

 

Djeca/učenici 



Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu te 

u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, već se javljaju 

ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o 

testiranju i liječenju djeteta. Učenici starije dobi sami mjere temperaturu.  

Djeci rane i predškolske dobi, učenicima od 1. do 4. razreda OŠ, kao i učenicima s teškoćama 

u razvoju koji svladavaju posebne programe preporuka je da svaki dan prije odlaska u 

ustanovu roditelj u djetetovu bilježnicu upiše vrijednost izmjerene temperature kod djeteta. 

Bilježnicu roditelj/dijete donosi sa sobom u ustanovu, a odgojitelj/učitelj svakodnevno 

provjerava. 

Kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne bolesti 

(npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) 

neophodno je djetetu u dječjem vrtiću ili školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako 

djeca/učenici razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u ustanovi, odgojitelji/učitelji 

odmah obavještavaju roditelje/staratelja, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete. 

 

Djecu i učenike treba poticati na sudjelovanje u kulturnim aktivnostima kako bi izrazili svoju 

kreativnost. Aktivnosti vezane uz kulturu koje su dio kurikuluma kao što je glazbena kultura, 

poželjno je provoditi. Tijekom glazbenih aktivnosti u dječjem vrtiću te na satovima glazbene 

kulture, kod pjevanja, djecu/ učenike treba pozicionirati tako da nisu licem okrenuti jedan u 

drugog (male grupe i veća distanca kod pjevanja). Glazbeni instrumenti koji se mogu lako 

dezinficirati slobodno se mogu koristiti- 

 

Potpora za djecu/učenike s teškoćama u razvoju 

Treći odgojitelj u predškolskoj ustanovi, pomoćni djelatnik za njegu i skrb djeteta rane i 

predškolske dobi, pomoćnik u nastavi, stručni komunikacijski posrednik ubrajaju se u ukupan 

broj osoba u odgojno-obrazovnoj skupini/razrednom odjelu. 

U odnosu na drugu djecu/učenike i odrasle osobe u ustanovi, dužne su: 

- pridržavati se svih pravila fizičke udaljenosti, 

- dosljedno provoditi pojačanu osobnu higijenu, 

- poticati na pojačanu higijenu i fizički razmak sve djece/učenika. 

Navedene osobe ne mogu održavati distancu između djeteta/učenika s obzirom na prirodu 

posla te su dužni nositi masku dok stručni komunikacijski posrednik nosi vizir. Kod 

pomaganja 

djetetu/učeniku pri održavanju osobne higijene koriste se jednokratne rukavice. 

  

Vrtić 

 

 Preporuke i mogućnosti ulaska u ustanovu. 

Mjere: dječji vrtić osnovna škola. 

 Dovođenje i odvođenje djece roditeljima/skrbnicima do ulaza u ustanovu pri čemu 

zadržavaju razmak od najmanje 1,5 m u odnosno na druge roditelje i djecu. 

 

Preuzimanje djeteta/učenika - roditelj uvodi dijete u ustanovu i prepušta ga odgojitelju - za 

vrijeme preuzimanja, drugu djecu čuvaju osobe koje su na radnom mjestu - u školu učenici 

dolaze i odlaze sami ili u pratnji roditelja - ukoliko dolaze u pratnji roditelja učenike preuzima 

ili prepušta roditelju/skrbniku zaduženi učitelj ispred ulaza u ustanovu, osim prvog dana 

nastave ukoliko se radi o učeniku I. razreda osnovne škole (u skladu s odlukom X 33 

ravnatelja) ili o učeniku s teškoćama u razvoju Ulazak roditelja/skrbnika djece s teškoćama u 

razvoju ako za to postoji potreba i ako roditelj/skrbnik nema simptome zbog kojih ne može u 

ustanovu Dezinfekciju ruku na ulazu u ustanovu gdje su postavljeni dozatori s 



dezinficijensom za ruke obvezna dezinfekcija za zaposlenike i druge odrasle osobe koje ulaze 

u vrtić obvezna dezinfekcija ili pranje ruku za sve koji ulaze u prostor škole (vidjeti Upute) 

Dezinfekcija potplata obuće moguća za sve koji ulaze u prostor ustanove Svakodnevno 

mjerenje tjelesne temperature bezkontaktnim toplomjerom zaposlenicima obvezna za sve 

zaposlenike ustanove kod dolaska i odlaska s posla. Dijete nakon ulaska u ustanovu odlazi do 

garderobe, ostavlja jaknu i obuva papuče Učenik nakon ulaska u ustanovu odlaze do 

garderobe ili drugog prostora za ostavljanje jakni i obuva papuče. Obvezno pranje ruku 

sapunom i vodom prije ili pri ulasku u sobu, učionicu i to više puta dnevno. Izlazak izvan 

prostora ustanove tijekom odgojnoobrazovnoga rada je zabranjen.  

 

Bez obzira na broj ulaza bez obzira na broj razrednih odjela preporučljivo je da učenici 

putnici koje se prevoze istim autobusom ili kombijem ulaze istovremeno prema dolasku 

autobusa istovremeno, po mogućnosti prije drugih učenika* 

 1 ulaz jedan razredni odjel odmak od 5 minuta između dva  razredna odjela. Učenici od I. do 

IV. razreda ulaze na jedan ulaz - učenici od V. do VIII. razreda ulaze na drugi ulaz odmak od 

5 minuta između učenika različitih razreda.  


